Карпова Галина Ивановна
Образовательное учреждение: Большемуртинский район, МОУ «Бартатская СОШ»

Год рождения 03.04.1961
Должность:   директор школы, учитель математики
Стаж педагогической деятельности  28 лет. 
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Образование высшее.  В 1982 г закончила физико-математический факультет Красноярского государственного педагогического института. Трудовую деятельность начала в Таловской средней школе Большемуртинского района. В 1983 году переведена учителем математики в Бартатскую школу. 

В 2003 г присвоена высшая квалификационная категория о должности «учитель». 

На занятиях использует инновационные подходы, внедряет индивидуально-ориентированную систему обучения (ИОСО). С 2002 г является членом Красноярской региональной общественной ассоциации педагогов по внедрению технологии индивидуально-ориентированного обучения.

Имеет публикации в сборнике материалов краевой конференции ИОСО, в районном сборнике «Педагогический калейдоскоп». 

За свою работу неоднократно награждалась Почетными грамотами районного управления образования, Благодарственными письмами Агентства образования Красноярского края. В 2003 г награждена знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации». 

В  2004 г назначена директором школы.  По её инициативе в школе создан Управляющий совет, который участвует в жизни школы, определяет перспективы её развития. Под её руководством разработана и реализуется программа развития школы. Как перспективный руководитель неоднократно принимала активное участие в краевых и зональных совещаниях управленческих кадров. 

