Карпов Сергей Владимирович
Образовательное учреждение: Большемуртинский район, МОУ «Бартатская СОШ»

Год рождения 29.03.1962
Должность:   учитель иностранного языка
Стаж педагогической деятельности - 26 лет. 
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В 1984г. окончил Красноярский государственный педагогический институт по специальности немецкий и английский языки, присвоена квалификация учителя немецкого и английского языков средней школы. 

С 1984года работает учителем иностранного языка в муниципальном общеобразовательном учреждении «Бартатская средняя общеобразовательная школа». С 2006 г имеет высшую квалификационную категорию.  В 2007 году   за значительные успехи в деле воспитания и обучения учащихся отмечен Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ.  В 2008г  - участник  регионального конкурса приоритетного национального проекта «Образование» в части поддержки деятельности классного руководителя.  В 2010г  -  победитель районного конкурса «Учитель года 2010г»,  участник  регионального конкурса приоритетного национального проекта «Образование» по конкурсному отбору лучших учителей Красноярского края.

В своей работе использует современные подходы в обучении иностранным  языкам, строит образовательный процесс на основе технологии индивидуально-ориентированной системы обучения (ИОСО) с использованием информационных коммуникационных  технологий (ИКТ), что позволяет ему добиваться высоких результатов в обучении учащихся.  

       Опыт работы обобщил на страницах районного сборника «Педагогический калейдоскоп» в статье «Использование технологии индивидуально-ориентированной системы обучения на уроках иностранного языка».

В течение нескольких лет руководил районным методическим объединением учителей иностранного языка, в рамках которого организовывал проведение мастер-классов, семинаров по обмену опытом  использования инновационных  технологий в образовательном процессе.
