Попова Вера Васильевна
Образовательное учреждение: Большемуртинский район, МОУ «Бартатская СОШ»

Год рождения 19.11.1960
Должность:  учитель физического воспитания
Стаж педагогической деятельности  28 лет.
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	В 1982 г окончила Красноярский государственный педагогический институт по специальности физическое воспитание. В 1989 г заочно получила второе высшее образование по специальности математика.
С 2007 г имеет высшую квалификационную категорию. 

В 2004 г награждена грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности. 

Неоднократно награждена грамотами районного управления образования и администрации Большемуртинского района за огромный вклад в развитие физической культуры и спорта в районе. 

Победитель краевого конкурса ПНП «Образование» в 2009 г.
На протяжении многих лет занимается формированием здоровьесберегающей среды в образовательном учреждении, принимала участие в разработке и реализации школьной программы «Здоровье». Возглавляет творческую группу учителей школы по здоровьесбережению. С 2008 г руководит районным методическим объединением учителей физической культуры. Поддерживает тесную связь с краевыми интенсивными школами  Центра туризма «К вершинам туристического мастерства» и «Юный спасатель». Её воспитанники отлично выступают на соревнованиях различного уровня, становятся победителями и призёрами. 


