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 Дайберт Татьяна Николаевна, в 1982г. окончила Лесосибирский государственный педагогический институт по специальности русский язык и литература, присвоена квалификация учителя русского языка и литературы. По распределению была направлена в с. Бартат Большемуртинского района Красноярского края, где и работает учителем русского языка и литературы в муниципальном казенном общеобразовательном учреждения «Бартатская средняя общеобразовательная школа».  Педагогический стаж составляет 32 лет, имеет высшую квалификационную категорию. Имеет следующие награды:

· Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, 2009г., 
· Благодарственное письмо Министерства образования и науки Красноярского края, 2012г
· Грамота Управления образования администрации Большемуртинского района, 2012 г; 
· Почетная грамота администрации МОУ «Бартатская СОШ», 2010г.
Свое педагогическое мастерство постоянно совершенствует через курсы повышения квалификации, РМО учителей русского языка и литературы, истории и обществознания, занимаюсь самообразованием по теме "Использование РКМЧП на уроках литературы и обществознания".
За 32 года работы   накоплен большой педагогический опыт, который   обобщается  и распространяется. На протяжении последних пяти лет является руководителем ШМО гуманитарного цикла (2009-2013г.), ШМО классных руководителей(2013-2014 уч.г.), на данный момент -руководитель творческой группы " Внедрению ФГОС в основной школе ". 
Является председателем предметной комиссии Г(И)А по литературе, экспертом Г(И)А предметной комиссии по русскому языку, членом предметной комиссии по проверке олимпиадных работ. 
Принимала участие в конкурсе «Авторская разработка электронных материалов к уроку русского языка» В 2013г. на курсах повышения квалификации участвовала в разработке уроков истории в рамках ФГОС.
В школе под ее руководством создан и уже в течение 10 лет работает пресс-центр.  Учащиеся пресс-центра неоднократно становились победителями районных конкурсов школьных газет и защищали честь района на краевом уровне. В 2011г. стали победителями краевого медиа-конкурса газет в номинации «Проблемная статья». 2015г. -победители медиа- конкурса в номинации "Репортаж"
