Вахлеева Юлия Максимовна
Образовательное учреждение: Большемуртинский район, МКОУ «Бартатская СОШ»

Год рождения 21.11.1981 г.
Должность:   учитель биологии и географии.
Стаж педагогической деятельности:  2 года. 
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Образование высшее.  В 2014 заочно окончила Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева по специальности «биология», квалификация  – «учитель биологии». В 2013 году в КК ИПК и ПП РО прошла профессиональную переподготовку по программе «Теория и методика преподавания географии в рамках реализации стандартов нового поколения».
В феврале 2015 года присвоена первая  квалификационная категория по должности «учитель». 

Целью своей педагогической деятельности считает формирование у учащихся способности к самообразованию, умения самостоятельно добывать знания и использовать их в нестандартной ситуации.

В 2013 – 2014 учебном году вместе с учащимися разработала и реализовала проект ландшафтного дизайна школьного двора «Территория детства», занявший в краевом конкурсе «Гео-декор» на муниципальном уровне - 1 место, на краевом – 2 место.

Имеет следующие награды: Благодарность МКОУ «Бартатская СОШ» за инициативу и творческий подход в реализации проекта «Наш школьный двор», грамоту МОУДОД Большемуртинский ДДТ за вклад в развитие исследовательской деятельности со школьниками, обеспечивший победу исследовательской работы обучающихся на муниципальном этапе краевого форума «Молодежь и наука».
