Подвиг во имя жизни

Очень страшно становится, если

Слышишь жуткое слово – война.

Над планетой, под целым миром
Тянет черные руки она.

Разве это нужно кому-то

Чтоб горели огнем города,
Чтобы дети прятались в страхе

И забыли про свет навсегда.

Я хочу, чтоб сияло солнце,

Но не только над нашей страной,
Чтобы дети на всей планете

Улыбались вместе со мной. 

        У каждого поколения воинов есть своя память о войне, это память о тех боевых друзьях, с которыми делили краюху хлеба, память о тех, кто уже никогда не вернется. У Афгана - тоже своя Память. Война - это всегда горе. Многолетняя Афганская военная кампания принесла много страданий народу Афганистана. Постучалась она горем и в дома наших соотечественников. Война наложила отпечаток на историю нашей страны. Героизм наших солдат должен стать примером для военно-патриотического воспитания нашей молодежи. 
       Война в Афганистане продолжалась с 1979 - 1989 гг. Она длилась девять лет, один месяц и девятнадцать дней. В декабре 1979 г. советское руководство приняло решение о вводе войск в Афганистан.      Война в Афганистане была слишком жестока, не щадила ни женщин, ни стариков, ни детей. Душманы были очень жестоки. 

Сколько нами пройдено дорог

 За судьбу чужую, долю чью-то. 

Здесь своя по Родине любовь,

 С мирной жизнью ты ее не путай. 

Пролетят пейзажи, как во сне, 

Горные пустыни, перевалы.

 Порохом пропахли на войне 

И машины наши, и привалы.

 И пока у нас – то пот, то кровь 

За судьбу чужую, долю чью-то.

Здесь своя по Родине любовь,

 С мирной жизнью ты ее не путай.

       Последний бой на Южном Саланге произошел в январе, буквально за две недели до окончательного вывода наших войск из Афганистана. Этот бой был жестоким. Наши воины предпринимали усилия, чтобы не пострадали от душманов мирные жители, которые были в этом районе.   Вот так заканчивалась девятилетняя, никем и никому не объявленная, героическая и трагическая война русских и афганистанцев, которая стоила СССР около 15 тыс. человек. Но в памяти наших людей ей еще жить долго, потому что ее история написана кровью солдат и слезами матерей, обелисками с жестяными звездочками и ворвавшимися фронтовым ветром в нашу жизнь песнями. И уж навечно останется война в душах вышедшего из нее поколения, опаленного огнем и усвоившего ее военные и нравственные уроки.
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    Личная встреча с  людьми, опаленными войной - это  самый лучший урок нравственности  и патриотизма. На таком уроке присутствовали учащиеся нашей школы. Воины - интернационалисты  Маматов  Солихжон Аширович, Полянский Василий  Павлович, Гайдук  Вячеслав Геннадьевич  рассказали ребятам  о тех страшных, но в то же время полных мужества и героизма днях афганской службы. Спасибо Вам большое, за ваш подвиг, за ваше мужество, за то, что вы живы и своим примером воспитываете молодое поколение. Мы благодарим   Авдееву Светлану Федоровну, председателя районного Совета ветеранов, Широкова Юрия Алексеевича, зам. председателя Совета ветеранов,   за помощь в организации встречи.  Приезжайте к нам, мы ждем новой встречи с вами.
Пресс-центр МКОУ "Бартатская СОШ"

