Поездка в Дивногорск
24 января сборная Бартатской СОШ поехала в Дивногорск на зональные соревнования по конькобежному спорту. В составе этой команды была и я.  Я впервые ехала на такие соревнования,  и поэтому  я испытывала чувство гордости, что мне поручено защищать честь школы и района на таких престижных соревнованиях. 

Дорога до Дивногорска пролетела незаметно. И вот мы  на месте. Нас  заселили в общежитие одного из техникумов. После заселения мы с ребятами пошли на каток, где    будут  проходить соревнования. То, что мы увидели, поразило наше воображение. Огромный каток с гладким, блестящим льдом. Аж дух захватило от увиденного. Вот бы нам такой же в деревню! Обменявшись впечатлениями, мы, воодушевленные ,пошли в Дом культуры на торжественное открытие соревнований. Торжество торжеством, но нас ждали два тяжелых дня соревнований.

Я с нетерпением ждала, когда же  они начнутся. Мне предстояло в один день бежать две дистанции. За 10 минут до начала забега на 100 метров у меня тряслись колени, а сердце то сжималось от страха, то стучало как бешенное.  За себя я хоть и боялась, но за товарищей переживала ещё больше. Но вот уже одна дистанция позади, впереди ещё один забег на 500м, следом  на 300м. Эту дистанцию я тоже бежала. Пусть я не выиграла ни на одной дистанции, но я старалась сделать все, что могла. Вечером у меня, как и у всех ребят, болели  все мышцы. Но это была приятная боль, мы же сделали все возможное.

 На следующий день некоторые ребята должны были еще бежать свои дистанции, но из-за мороза дистанции сократила, соревнования прошли очень быстро.  Когда все забеги прошли, нас построили на торжественную линейку, где вручали победителя грамоты  и кубки. Мы заняли 3 место. И я рада, что в этой победе есть  и частичка моего труда. Мы были рады, и поэтому дорога домой нам показалась недолгой. Мы ехали  с победой.  Эти соревнования закончились, и я буду тренироваться и ждать новых. Мне очень хочется поехать  на следующий год на соревнования по конькобежному спорту и хочется победить...
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