Прощай, оздоровительный лагерь.
Лето, лето - веселая пора! Как не радоваться  этому прекрасному времени года, который помогает стать   загорелыми, здоровыми,  набраться новых сил перед  длительным   периодом  обучения. летний отдых - это и   оздоровительные площадки, которые  были организованы   при каждой школе.  
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Наш  детский оздоровительный лагерь работал целый месяц.  Каждый день были увлекательные мероприятия, но самым интересным оказался последний день, может быть потому. что он был последним.   Этот  день , как обычно , начался с зарядки и завтрака. А потом  нас поделили на разновозрастные группы. каждая команда  придумала себе девиз и  название. поэтому в  интеллектуально-спортивной игре  приняли участие  команды " Чупа-чупсы", "Спортивные ребята" и "Звезды". Каждой команде были розданы  маршрутные листы, прозвучало напутственное слово,  и  соревнования начались. 
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Наши команды  прошли маршруты " Отгадай загадки",  нам понравились загадки, предлагаем и вам их отгадать: " У родителей и деток вся одежда из монеток", "Восемь ног, восемь рук, вышивает шелком круг", "Притаилась у забора и проходу не дает, всех кусает без разбора, никого не признает""Посадили зернышко, вырастили солнышко". Разгадали? Молодцы! Второй этап - "Попади в цель", необходимо было проявить меткость и попасть  мячом в корзину. На этапе "Прыг-скок" мы  и бегали. и прыгали на одной и двух ногах. В соревновании "Кто дальше" соревновались командой - какая из команд прыгнет дальше, Победила команда "Спортивные ребята". Этап "Ты, да я , да мы с тобой" тоже был  командный - необходимо было перенести  баскетбольный мяч, держа его   между двумя участниками. После того как мы прошли все эти этапы , нас ждал творческий    конкурс " Страна художников". Капитан каждой команды вытянул название сказки, которую необходимо было нарисовать на асфальте, раскрыть  кратко сюжет. не называя героев, угадать. какую сказку нарисовала команда соперников. все прекрасно справились с этим задание, были нарисованы и разгаданы  иллюстрации к сказкам "Бременские музыканты", "Теремок","Репка".  Все основные конкурсы закончились, но нас ждал самый увлекательный - "Кладоискатели". Мы по пиратским запискам  искали  клад по всей школе и нашли его!!!
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Радостные и довольные  мы выстроились на заключительной линейке. Сезон площадки завершен, а мы будем отдыхать, готовиться к новому учебному году. Нам бы хотелось сказать большое спасибо нашим воспитателям, которые проводили с нами различные мероприятия, нашим поварам, которые кормили нас вкусными  завтраками и обедами. Впереди еще два месяца  каникул. Удачи вам всем, ребята, приятного отдыха.

Пресс-центр МКОУ "Бартатская СОШ"

