Спартакиада «Мой спортивный двор»

Мы все знаете, что     введен в действие указ президента о возобновлении сдачи норм ГТО. Каждый желающий может испытать    свои  силы и сдать нормы ГТО.  Нам , участникам   команды  от Большемуртинского района, пришлось многое пересилить, и прежде всего себя, чтобы  показать, что мы   можем на равных бороться  со всеми.
 Наше  путешествие на спартакиаду «Мой спортивный двор»  среди клубов по месту жительства при сельских советах началось 18 декабря. Приехав в Красноярск, мы расположились в KrasAir, познакомились с представителями других команд, готовились к  соревнованиям. 
 Спартакиада началась 19 декабря, в 10 часов, на арене спорткомплекса «Енисей». Как всегда все началось с праздничного и яркого открытия. После торжественного открытия каждая команда приняла участие в 5 видах соревнований: бег на 60\100м, наклоны со спортивной скамьи, прыжок в длину  места, стрельба из  электронного оружия и силовые упражнения :  юноши 1998-1999г.рождения поднимали 16кг. гирю , а  все девушки  и юноши 2000-2004г.рождения отжимались от пола. Завершающий этап спартакиады прошел в Академии биатлона, где все  участвовали в  лыжных гонках. Наша команда принимала участие в подобной спартакиаде первый раз, поэтому было очень волнительно от того, что мы вошли в историю Красноярского  и Большемуртинского спорта, показали неплохой результат : 8 место из 24 команд края. А еще мы встретили новых друзей,  и  мы, участники   спартакиады, поняли, что   можем на равных соревноваться со всеми и что можем побеждать, но    для   этого надо много трудить.
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